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COMITÉ DE FLAVIE 

En 2005, le Comité de Flavie s’est donné comme priorité d’informer ses membres et le public des projets en cours, ainsi que du lancement du projet « Panser les plaies, repenser son identité ». 
· Les informations ont pu être données pendant les manifestations organisées par notre association (assemblée générale, stands mis sur pied lors de la sortie d’été), lors de marchés de Noël (Gland), ou encore au travers des médias (GHI, La Côte). 

· Le développement de notre site web permet également de diffuser des informations relatives à de nombreux sujets, comme la vie de l’association (photos de la sortie d’été, agenda), le soutien que peut apporter l’association, la prévention des brûlures, ou encore des questions de nature juridique. 
· Et depuis peu…

L’information est également véhiculée par des newsletters. Les membres internautes sont ainsi avertis des événements qui ponctuent la vie de notre association, des nouveautés sur le site, des messages de prévention, etc. 

En 2005, le comité a cherché également à favoriser les échanges entre anciens patients hospitalisés en Suisse (CHUV, hôpital de Zurich). Le succès de la sortie d’été, et des échanges que permet ce type de rencontres, nous rappelle à quel point il est important pour des personnes ayant vécu l’expérience de la brûlure d’échanger, de pouvoir partager son ressenti.  

Le bilan 2005 est très positif. Grâce au dévouement de bénévoles et à l’investissement des membres du comité, notre jeune association a pu continuer à mener de front plusieurs projets. Tous ces projets tentent de sensibiliser les pouvoirs publics et le grand public aux problèmes des grands brûlés de toute la Suisse. Merci à toutes ces personnes de leur dévouement. 

Une fois de plus, l’adage « Un groupe de membres est plus créatif qu’un membre isolé » se confirme pour Flavie. Toutes vos remarques, suggestions sont donc les bienvenues.  
Alexandre Dubuis 

Président


